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РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ
106 (116, 126.5, 136.5, 146.5) [157, 167, 177, 187.5] см по бедрам
126.5 (136.5, 146.5, 157, 167) [177, 187.5, 197.5, 207.5] см в груди
На фото размер 1 с +20 см на свободу облегания в бедрах и +46 см в груди.

РАЗМЕРЫ
1 (2, 3, 4, 5) [6, 7, 8, 9]

ПРЯЖА
9 (9, 10, 11, 12) [13, 14, 15, 16] мотков Studio Blend No. 1 от Julie Hoover  (137 м/ 50 г, 50% кашемир, 
50% як)
На фото цвет: сланцевый твид 

СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
Спицы A : круговые спицы 3.75 мм/ 40 см, 60 см или спицы размера, чтобы попасть в плотность.

Спицы B (для резинок): круг. спицы 3 мм/ 40 см, 60 см или спицы на размер меньше, чтобы 
попасть в плотность.

 Гобеленовая игла, маркеры, фиксирующие маркеры, бросовая пряжа, держатели петель, 4 
пуговицы диаметром 2,2 или 2,5 см

ПЛОТНОСТЬ
24 п. и 32 р. = 10 см на спицах А после блокировки.
29 п. и 36 р. = 10 см на спицах А после блокировки.

ПРИМЕЧАНИЕ
Жилет носится как оверсайз, ниспадающий слой является дополнительным слоем тепла. Он 
вяжется снизу вверх двумя частями. Прибавки от талии формируют спущенный рукав. Проймы 
обработаны лицевой гладью и снятыми петлями, которые вяжутся одновременно с передними и 
задними частями. Воротник поднимается и вяжется укороченными немецкими рядами и 
включает вертикальные петли для пуговиц. Выберите размер с 20-35,5 см припуска на свободу 
облегания в талии и 46-61 см припуска на свободу облегания в груди.

ТЕХНИКИ
Резинка 1х1
*1Л, 1И; повторять от * до конца ряда.

Снятые кромочные петли
ряд ЛС: снять первую петлю как лицевую {СнП} с нитью за работой, по узору до конца ряда.
ряд ИС: снять первую петлю как изнаночную {СнП} с нитью перед работой, по узору до конца р.
Сохраняйте равномерное натяжение.



Тубулярный набор (для поворотных рядов)
Используя спицы размера B и бросовую нить, свободно наберите количество петель, указанное 
для вашего размера.
Шаг 1: Используя рабочую пряжу, провяжите все петли изнаночными в петли бросовой нити.     
Шаг 2: *1 лиц. п., введите левую спицу спереди назад под протяжку , созданную рабочей пряжей, 
провяжите эту петлю изнаночной (1 петля добавлена); повторите от * до последней петли, 1 Л п.
Начните вязать 3 ряда полой резинкой.
Шаг 3: 1И, *1Л, СнП как изн. с нитью перед работой; повторять от * до конца ряда.
Шаг 4: *1Л, СнП как изн. с нитью перед работой; повторять от * до послед. петли, 1Л.
Шаг 5: СнП, *1Л, СнП как изн. с нитью перед работой; повторять от * до послед. 2-х п., 1Л, 1И.
Вы можете удалить бросовую пряжу после того, как провяжете 7-8 см изделия.

Немецкие укороченные ряды
Сн-НУР (снять п. в немецком укор. ряду): СнП как изн. с нитью перед работой, потяните пряжу 
вверх и через спицу назад, вытягивая две «дужки» снятой петли. Это выглядит как двойная петля. 
Когда вы позже будете провязывать двойную петлю, провязывайте ее лицевой или изнаночной за 
обе дужки.

Наклонное закрытие петель (плечи)
Шаг 1: Провяжите первый ряд закрытия петель как обычно.
Шаг 2: За один ряд до следующего закрытия петель провяжите до последней петли ряда, снимите 
последнюю петлю как изнаночную с нитью перед работой.
Шаг 3: Начните следующее закрытие петель, сняв 2 петли как лицевые, затем накиньте первую 
снятую петлю на вторую, чтобы закрыть 1 петлю. Закройте оставшиеся петли как обычно.

Вертикальные петли для пуговиц
Ряд ИС: вязать по узору до последних 7 петель, отложить нить, взять новую рабочую нить, оставив 
хвостик длиной 8 см, продолжить вязать новой нитью по узору до конца ряда. Вязать по узору, 
используя обе нити по отдельности, еще 5 рядов. Обрезать вторую рабочую нить, оставив хвостик 
длиной 8 см.

Тубулярное закрытие петель резинки 1х1
Отрежьте пряжу, оставив хвостик в 4 раза больше ширины детали, у которой нужно закрыть петли. 
Проденьте нить в гобеленовую иглу.
Шаг 1: Введите иглу в первую (изнаночную) петлю слева направо и протяните, оставьте п. на 
спице.
Шаг 2: Удерживая иглу за первой изнан. петлей, введите ее в первую лиц. петлю справа налево и 
протяните нить, оставив петлю на спице.
Шаг 3: Введите иглу снова в первую изнан. петлю справа налево и снимите петлю со спицы, затем 
введите иглу в следующую изн. петлю слева направо и протяните нить.
Шаг 4: Введите иглу снова в первую лицевую петлю слева направо и снимите со спицы, затем 
введите иглу в следующую лиц. петлю справа налево и протяните. Повторяйте шаги 3-4, пока не 
останется 1 петля. Протяните пряжу слева направо через последнюю петлю, закрепите.



Формирование проймы
Начните вязать со снятой кромочн. петлей 
(см. Техники). Разместите новые маркеры для 
пройм.
Установ. ряд ЛС: {СнП}, 1И, 8Л, М, вяжите по 
узору до последних 10 петель, М, 10Л.           
Все ряды: {СнП}, 1Л, вязать лицевой гладью до 
маркера, М, вязать по узору до маркера, М, 
вязать лицевой гладью до последних 2 п., 1Л, 
1И.
Продолжайте вязать по узору, пока высота 
проймы не составит 24,5 (25, 25,5, 26, 27,5) 
[29, 30, 31, 32,5] см

Формирование горловины и скосов плеч Для 
достижения наилучшего результата 
используйте метод наклонного закрытия 
петель (см. Техники).

Закройте 3 (3, 3, 3, 3) [4, 4, 4, 4] п. в начале 
каждого ряда 16 (12, 10, 6, 4) [18, 18, 14, 14] 
раз, затем 0 (4, 4, 4, 4) [0, 5, 5, 5] п. 0 (4, 6, 12, 
14) [0, 2, 6, 8] раз. Всего 103 (111, 121, 121, 131)
[139, 141, 149, 151] п.

Ряд разделения горловины, ЛС: закрыть 5 (6, 
7, 7, 8) [9, 9, 10, 10] п., вязать по рисунку 28 
(31, 34, 34, 37) [40, 40, 43, 43] п., закрыть 37 
(37, 39, 39, 41) [41, 43, 43, 45] п., вязать по 
рисунку до конца ряда. Перенести петли 
правого плеча на держатель петель или 
бросовую нить. На спицах остались петли 
левого плеча - 33 (37, 41, 41, 45) [49, 49, 53, 53] 
п.
Левое плечо
Следующий ряд ИС: закройте 5 (6, 7, 7, 8) [9, 
9, 10, 10] п. на плече 1 раз, затем 6 (7, 8, 8, 9) 
[10, 10, 11, 11] п. 2 раза, сохраняя узор, и в 
то же время закройте 5 п. по горловине 1 
раз, 3 п. 1 раз, 2 п. 1 раз, затем закройте 
оставшиеся 6 (7, 8, 8, 9) [10, 10, 11, 11] п. в 
последнем ряду изнаночной стороны.

ИНСТРУКЦИИ

СПИНКА
Примечание: после тубулярного набора 1-ый 
ряд это ряд ИС. Поместите маркер фиксации 
на первый лицевой ряд, перемещая его по 
мере необходимости, чтобы отслеживать ЛС.

Используя спицы B и бросовую нить, 
наберите 64 (70, 76, 82, 88) [94, 100, 106, 112] 
п. Не соединяйте.Вяжите по инструкции 
тубуляр. набора (см. выше) Всего в итоге 127 
(139, 151, 163, 175) [187, 199, 211, 223] п. 
Установ. ряд ИС: 2И, вязать резинкой до 
послед. петли, 1И.
Ряд 1, ЛС: 1Л, вязать резинкой до последних 2 
петель,2Л..
Ряд 2, ИС: 2И, вязать резинкой до последних 2 
петель, 2И,
Повторить ряды 1 и 2 еще раз. **
Сменить спицы на A и вязать 1 и 2 ряды 4 раза

Примечание: сохраняйте узор резинки на 
боках, выполняя прибавки и убавки.

Ряд прибавок ЛС: 1Л, П1Л/П1и, вязать по 
узору до послед.петли, П1П/П1и, 1Л ( 2 п. 
прибавлены ).
Вяжите с прибавками в каждом 8-м ряду еще 
0 (0, 2, 2, 4) [4, 6, 6, 7] раз, в каждом 6-м ряду 
9 (9, 7, 7, 5) [5, 3, 3, 2] раз, затем в каждом 
лиц. ряду 2 раза. Вяжите все изнан. ряды по 
рисунку. 151 (163, 175, 187, 199) [211, 223, 
235, 247] п. Вяжите пока высота спинки не 
составит 23 (23, 24, 24, 25) [25, 26, 26, 27] см 
от наборного края.



Следующий ряд, ЛС: провяжите ряд с 
дизайном.
Повторяйте ряд с дизайном в каждом ряду ЛС 
еще 37 (41, 41, 45, 45) [49, 49, 53, 54] раз, в то 
же время, провязав 4 ряда с дизайном, 
начните вязать ряд с прибавками в 
следующем ряду ЛС, затем в каждом 8-м 
ряду еще 0 (0, 2, 2, 4) [4, 6, 6, 7] раз, в каждом 
6-м ряду еще 9 (9, 7, 7, 5) [5, 3, 3, 2] раз, затем
в каждом ряду ЛС 2 раза. Вяжите все ряды ИС
по рисунку. 151 (163, 175, 187, 199) [211, 223,
235, 247] п.

Формирование пройм
Начните вязать со снятой кромочн. петлей 
(см. Техники). Разместите новые маркеры для 
пройм.
Установ. ряд ЛС: {СнП}, 9Л, М, вяжите по узору 
до последних 10 петель, М, 10Л. 
Все ряды: {СнП}, 1Л, вязать лицевой гладью до 
маркера, М, вяжите, включая ряды с 
дизайном до тех пор, пока не закончите все 
повторы, затем перейдите на резинку до 
маркера, М, вяжите лицевой гладью до 
конца. Вяжите  до тех пор, пока высота 
проймы не составит 16 (17, 17,5, 17,5, 19) 
[20, 20,5, 22, 24]см, закончить изнаночным 
рядом.

Формирование горловины
Вяжите по рисунку 60 (66, 71, 77, 82) [88, 93, 
99, 104] п., М, провяжите 7 п., закройте 17 (17, 
19, 19, 21) [21, 23, 23, 25] п., провяжите 7 п., 
М, вяжите по узору до конца. Перенесите 
петли левого плеча на бросовую пряжу или 
держатель петель. Повесьте фиксирующий 
маркер на 4-ю закрытую петлю.
Правая часть горловины и плечо 
Примечание: вяжите крайние петли на 
горловине как лицевую гладь. Используйте 
метод наклонного закрытия петель для 
наилучшего результата при закрытии плеча.    
Вяжите 1 ряд ИС. по рисунку до последней 
петли, 1И.

Правое плечо
Верните петли на спицы и присоедините 
пряжу со стороны горловины. Начиная с ИС 
на горловине, закройте 5 п. 1 раз, 3 п. 1 
раз, затем 2 п. 1 раз; и в то же время 
закройте 6 (7, 8, 8, 9) [10, 10, 11, 11] п. по 
плечу 2 раза. Закройте оставшиеся 6 (7, 8, 
8, 9) [10, 10, 11, 11] п. в последнем ряду ЛС.

ПЕРЕД
Примечание: Следите за сохранением узора 
резинки на боках, делая прибавки и убавки. 
Ряды с дизайном начинаются до первого ряда 
прибавок и продолжаются после начала 
формирования проймы. 10 петель между 
маркерами остаются прежними; прибавки в 
центре включены в узор резинки.

Ряд с дизайном, ЛС: вязать по схеме до 2 п. 
перед маркером, 2вмЛЛ (вязать как изн. с 
изн. стороны), М, вязать до следующего 
маркера, М, П1Л/П1и, вязать до следующего 
маркера, П1П/П1и, М, вязать до следующего 
маркера, М, 2 вмЛП/2 вмИ, вязать по схеме 
до конца. Количество петель остается 
прежним. (0 п. прибавлено/убавлено.)

Ряд с прибавками, ЛС: 1 лиц. п., П1Л/П1и, 
вязать по рисунку, включая петли ряда с 
дизайном, до последней петли, П1П/П1и, 1 
лиц. п. Прибавлено 2 петли.

Начните вязать перед также, как и спинку до 
**.
Смените спицы A и провяжите ряды 1 и 2 
дважды, размещая маркеры следующим 
образом: провяжите 42 (46, 50, 54, 58) [62, 66, 
70, 74] п., М, провяжите 10 п., М, провяжите 
23 (27, 31, 35, 39) [43, 47, 51, 55] п., М, 
провяжите 10 п., М, провяжите 42 (46, 50, 54, 
58) [62, 66, 70, 74] п. Удалите эти маркеры,
когда последний ряд с дизайном будет
завершен; 99 (111, 115, 127, 131) [143, 147,
159, 165] п. между центральными маркерами.



ВОРОТНИК
Примечание: за исключением первого ряда, 
воротник вяжется поворотными рядами с 
использованием немецких укороченных 
рядов. Планка для пуговиц и петель 
создается с помощью из1П4Л, из1П4И, 
из1П2Л, из1П2И. Набирается примерно по 1 
петле в каждую петлю и ряд; 
дополнительные петли набираются по углам 
и изгибам. Первая кром. п. по краю 
воротника снимается.

С ЛС спицей B, начиная с маркера фиксации 
на вырезе горловины левой полочки, набрать 
15 (15, 17, 17, 19) [19, 21, 21, 23] п. вдоль 
выреза горловины переда, поместить М, 48 
(48, 48, 52, 52) [52, 56, 56, 56] п. вдоль выреза 
горловины правой полочки, 60 (60, 62, 62, 64) 
[64, 66, 66, 68] п. по спинке, 48 (48, 48, 52, 52) 
[52, 56, 56, 56] п. вдоль выреза горловины 
левой полочки, поместить М, затем 5 п. до 
маркера фиксации. Итого 176 (176, 180, 188, 
192) [192, 204, 204, 208] п.

Подготовит. укор. ряд, ЛС:  (вяжите, как при 
круг. вязании) из1П4И, из1П4Л, * из1П2И, 
из1П2Л*; повторите от * еще 4 раза. 16 п. 
прибавлено; 28 петель на правой спице.
Разделите эти 28 п. на "передние" и "задние", 
отложите «задние» петли  на доп. спицу или 
держатель, а «передние» петли верните на 
нашу рабочую спицу B и продолжайте вязать 
по переду узором резинки еще 3 (3, 5, 5, 7) [7, 
9, 9, 11] петель до маркера, поверните. Далее 
вяжите воротник поворот. рядами.

Укор. ряд 1, ИС: Сн-НУР (см. Немецкие укор. 
ряды), вязать по узору до конца ряда.
Укор. ряд 2, ЛС: {СнП}, вязать по узору до 2 п. 
после "двойной" петли. Повернуть.
Укор. ряд 3, ИС: Сн-НУР, вязать по узору до 
конца ряда.

Ряд убавок для горловины, ЛС: вязать по 
рисунку до маркера, 2 вмЛП, вязать по 
рисунку до конца. Повторить ряд убавок 
для горловины в каждом ряду ЛС еще 19 
раз, в то же время, когда размеры проймы 
составят 24,5 (25, 25,5, 26, 27,5) [29, 30, 31, 
32,5] см по краю плеча в рядах ИС, закрыть 
3 (3, 3, 3, 3) [4, 4, 4, 4] п. 8 (6, 5, 3, 2) [9, 9, 7, 
7] раз; затем 0 (4, 4, 4, 4) [0, 5, 5, 5] п. 0 (2,
3, 6, 7) [0, 1, 3, 4] раз; затем 5 (6, 7, 7) [8, 9,
9, 10, 10] п. 1 раз; затем 6 (7, 8, 8, 9) [10, 10,
11, 11] п. 2 раза. Закройте оставшиеся 6 (7,
8, 8, 9) [10, 10, 11, 11] п. на ИС ряда.

Левая часть горловины и плечо
Верните петли на спицы и присоедините 
пряжу со стороны горловины. С ИС 
провяжите 1 р. по узору.
Ряд убавок горловины, ЛС: вязать по узору до 
2-х п. перед маркером, 2 вмЛЛ, вязать по
узору до последней п., 1 Л.
Повторите ряд с убавками горловины в
каждом ряду лицевой стороны еще 19 раз, в
то же время, когда длина проймы составит
24,5 (25, 25,5, 26, 27,5) [29, 30, 31, 32,5] см по
краю плеча в рядах лицевой стороны,
закройте 3 (3, 3, 3, 3) [4, 4, 4, 4] п. 8 (6, 5, 3, 2)
[9, 9, 7, 7] раз; затем 0 (4, 4, 4, 4) [0, 5, 5, 5] п. 0
(2, 3, 6, 7) [0, 1, 3, 4] раз; затем 5 (6, 7, 7) [8, 9,
9, 10, 10] п. 1 раз; затем 6 (7, 8, 8, 9) [10, 10,
11, 11] п. 2 раза. Закройте оставшиеся 6 (7, 8,
8, 9) [10, 10, 11, 11] п. ЛС ряда.

ЗАВЕРШЕНИЕ
Спрячьте кончики. Заблокируйте. Используя 
матрасный шов или другой потайной шов, 
сшейте плечевые швы и боковые швы. 
Совместите прибавки на боковом шве, 
сшивая от низа до проймы, заканчивая 1,25 
см лицевой глади на пройме.



Провяжите укороченные ряды 5 и 6 еще 14 
(14, 14, 16, 16) [16, 18, 18, 18] раз. 
Провяжите укороченный ряд 5 один раз. 

Укороченные ряды закончены. Далее все 
ряды вяжутся на всех петлях воротника. 
Вяжите по узору 9 (9, 9, 7, 7) [7, 5, 5, 5] 
рядов, закончив рядом с лицевой стороны. 
*Провяжите 6 рядов для  вертикальной
петли на  правой части воротника, затем
провяжите 24 (24, 24, 26, 26) [26, 28, 28, 28]
ряда по узору*, повторите от * до * еще
один раз, затем провяжите 6 рядов
вертикальной петли для пуговицы еще раз.
Провяжите 5 рядов по узору, закончив
рядом с изнаночной стороны. Провяжите 4
ряда полой резинки перед тубулярным
закрытием петель.

Ряд ЛС: *СнП нпр, 1Л; повторять от * до 
конца. Повторить этот ряд еще 3 раза.
Закройте все петли тубулярным закрытием 
(см. Техники).

Используя 8 см хвостики, обшейте низ и верх 
каждой петли. Спрячьте кончики. Отпарьте 
швы и воротник. Пришейте пуговицы на 
место.

Повторите последние 2 ряда еще 3 раза, 
затем укороченный ряд 2 один раз.

Ряд с петлей для пуговицы, ИС: Сн-НУР, вязать 
по узору до последних 7 петель, отложить 
нить, присоединить нить от нового мотка, 
оставив хвостик длиной 8 см, продолжить 
вязать по узору до конца.
Свяжите укороченный ряд 2, используя обе 
нити по отдельности. Свяжите ряд с петлей и 
укороченный ряд 2 еще 2 раза, используя обе 
нити по отдельности. Петля готова. Свяжите 
укороченный ряд 3, используя уже только 
основную рабочую нить на всех петлях. 
Отрежьте присоединенную нить, оставив 
хвостик длиной 8 см.

Провяжите укороченные ряды 2 и 3 еще 7 (7, 
7, 9, 9) [9, 11, 11, 11] раз.

След. ряд. ЛС: {СнП}, вяжите резинкой до 
конца ряда, провязывая "двойную" петлю 
и провязывая все «задние» петли с 
держателя петель.
Укороч. ряд 4, ИС: {СнП}, вязать до маркера, 
повернуть.
Укороч. ряд 5, ЛС: Сн-НУР, вязать по узору до 
конца.
Укороч. ряд 6, ИС: {СнП}, вязать по узору до 2 
п. после двойной петли, повернуть.



СОКРАЩЕНИЯ
Л              лицевая петля
из1П2Л   провязать лицевой петлю за переднюю стенку, затем за заднюю стенку на левой                
спице, снимите обе петли на правую спицу. 1 п. прибавлена.
из1П4Л  *провязать лицевой петлю за переднюю стенку, затем за задн. ст., повторить от * еще          
раз, снять 4 петли на правую спицу. Прибавлены 3 петли.

2вмЛП
М
П1Л

П1и
П1Р

И

из1П2И

2 вместе лицевой с наклоном вправо
маркер
прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди назад под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой за заднюю стенку. Прибавлена 1 п.
прибавка 1 изн, поднимите протяжку между двумя петлями, провяжите ее изнан. 
прибавка с наклоном вправо: ввести левую спицу сзади наперед под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой за переднюю стенку. Прибавлена 1 п.
изнаночная петля

провязать изнаночной петлю за переднюю стенку, затем за заднюю стенку на левой 
спице, снимите обе петли на правую спицу. 1 п. прибавлена. 

из1П4И *провязать изнаночной петлю за переднюю стенку, затем за задн. ст., повторить от * 
еще раз, снять 4 петли на правую спицу. Прибавлены 3 петли.

ЛС
СнП
2вмЛЛ

ИС

нзр
нпр

лицевая сторона
снять петлю
 2 вместе лицевой с 
наклоном влево
нить за работой
нить перед работой
изнаночная сторона

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.
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